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Tbícszen Arthur szabadlábon.
Újabb letartóztatások« — Kovács önvallomása. — Az orvos

szakértők véleménye.

Mikor megy a kormánybiztos.
A mai napon a vádtanács ülése 

felé fordult az érdeklődés. Városszerte 
bivákcsian lesték, hogy mit határoz a 
letartóztatottak felett. Biztosra vették, 
hogy egy két szabadlábra helyezés 
s igy történt Thieszen Arthur és Kasztl 
János vasúti fökalauz, délután elhagyták 
a fogházat.

A rendőrség ma szorgalmasan foly­
tatta működését és a letartóztatások 
számát szaporította két alakkal, akikről 
bebizónyitottnak látta a vizsgálat folya­
mán, hogy bűnösök a főispán ve­
résben.

Nem érdektelen a főispánt meg 
vizsgáló orvosok szakvéleménye sem. 
Kovácsot Budapesten megvizsgálták a 
törvényszéki orvosszakértők és konsta­
tálták, hogy a főispánnak komolyabb 
baja nincsen. Azonban, hogy mennyi 
idő alatt következik be a gyógyulás, az 
orvosszakértök csak ti 8 nap múlva 
megejtendő újabb vizsgálat után mond­
hatják meg.

Tudósításunk a mai napról a kő 
vetkező :

Bévi Nándor ügye.
A már kimúló félben levő reak- 

czionárius hatalomnak szinte gondvi- 
selésszerüleg jött mintegy utolsó remény 
és mentő deszka az u. n. „debreczeni 
eset*“ azt hitte, hogy a hó alól majd 
kivirul a gyöngyvirág és polgár vérrel 
azt meglocsolván, gyönyörű bokrétával 
fog kedveskedni Bécsnek.

De a mai napon két irányban és 
váratlanul olyan kedvező fordulat állott 
be, mely egyenesen kizárja annak le­
hetőségét sőt valószínűségét is, hogy 
e8Y szerencsétlen rendszer, még sze­
rencsétlenebb expositurája miatt tisz­
tességes polgárok szabadságoktól meg­
úsztassanak és elrettentő például állít­
tassanak oda, hogy a Kristóffy és 
Geszler rendszert és politikát minden­
kinek tisztelni és respektálni kell, még 1

akkor is, ha uralma erkölcstelenségeken 
alapszik és eszközei törvénytelenek.

A döntő fordulatot a budapesti 
orvos szakértők oldták meg egyrészt 
akként és azáltal, bogy a mai szemle 
alkalmával, miként arról bennünket 
dr. Bakonyi Samu képviselő értesített, 
kimondották, hogy Kovács Gusztáv 
testén oly sérelmek nem észlelhetők, 
melyek annak eltorzulását vagy hiva­
tásától hosszabb időre való távolma­
radását vonhatnák magok után, más
szóval a budapesti törvényszéki orvosok 
megállapították azt, hogy a jelen eset­
ben a btk. 334 § ának az a pontja, 
melyre az elrettentő vád és irtó had 
járat felépítve lett, meg nem álla­
pítható.

És mintha a debreczeni királyi 
törvényszék vádtanácsa sejtelemszerü- 
leg tudta, vagy érezte, hogy a kedve- 
zöeknek látszó szelek által országos 
botránynyá felfújt ügy nem kíván ak­
kora megtorló intézkedéseket, minőket 
némely sötéten látó vagy gyenge szi- 
vüek jósolni kezdettek, a ma délután 
illetve esti órákban tartott tanácsko­
zásban a törvény rideg, de helyes ál­
láspontjára helyezkedett, midőn azon 
tehetetlenekkel szemben, kiknek letar­
tóztatását mi sem tette indokolttá, min­
den biztosíték nélkül az előzetes le­
tartóztatás megszüntetését mondotta ki, 
s azok rögtöni szabadlábra helyezését 
rendelte el, ezek közé tartozik Kasztl 
István és Thieszen Aithur.

Dr. Révi Nándorral szemben, mint­
hogy ellene a vizsgáló bíróság a B. 
P. 141. §-ának 2 ik pontja alapján 
rendelte el az előzetes letartóztatást, 
vagyis amiatt, hogy a terhelt a reá 
esetleg kiszabandó büntetéstől való 
félelmében megszöknék, — a mi jelen 
esetben teljesen ki van zárva, — el 
fogadta dr. Révi védőjének dr. Kardos 
Samunak Subajda József által rendel­
kezésére bocsájtott 10000 korona óva­

dék ellenében való szabadlábra való 
helyezését. Kimondotta azonban a 
vádtanács, hogy ezen végzés a B, P. 
161. §-a értelmében csakis annak jog­
erőre emelkedése után fog foganatba 
vétetni, másszóval dr. Révinek be kell 
várni, vajon a kir, ügyészség apellálja e 
a vádtanács határozatát vagy sem, 
mert ha megapellálja, úgy ez ügyben 
végérvényesen >x kir. tábla fog dőn 
teni.

Nem valószínű ugyan, hogy a 
kir. tábla megváltoztassa a vádtanács 
erősen indokolt határozatát, sőt épen 
az fekszik közel, hogy a debreczeni 
tábla, mely mindég emberszeretettel 
és méltányossági érzülettel alkalmazta 
a törvény szigorát, jelen esetben nem 
fog súlyosabb feltételeket szabni dr. 
Révi kibocsáttatása tekintetében, mint a 
törvényszék vádtanácsa tette ; — mégis 
felette kívánatos volna már csak a 
kedélyek megnyugtatása és a különben 
is bonyolult természetű ügy egyszerű­
sítése szempontjából az, hogy a kir. 
ügyészség megnyugvással fogadná a 
vádtanács határozatát és ez által le­
hetővé tenné dr. Révi azonnali sza­
badon bocsátását.

Kovád Gusztáv önvallomása.
Lapunk tegnapi számában jelen­

tettük már, hogy Kovács Gusztáv meg­
küldte Debreczenbe önvallomását. A 
vallomás Tóth János rendőrfőkapitány­
hoz érkezett meg, a ki ma, miután a 
vallomást áttanulmányozta — áttette 
Várady Sándor kir. ügyészhez.

A több, mint két Ívre terjedő 
vallomásban Kovács nagy részleteség­
gel, mondja el a vonat megérkezésé­
nél lejátszódott jeleneteket.

— Én eleinte, nem tudtam, hogy 
az óriási néptömeg mért volt künn az 
állomáson. Azt hittem, hogy valakit 
várnak, mert még sejteni sem sejtettem, 
hogy a nép én elém jött ki. A mikor

A kereskedő ifjak tánczesfélye február há 10-én
a* Arany Bika dísztermében.
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a podgyásomat ki akartam pakolni s 
az ajtóban megállottám — írja Ko­
vács — akkor hallottam, hogy a ne­
vemet kiáltják.

Majd rátér Kovács arra, hogy a 
vasúti kocáiról lehúzták. Nevüket nem 
említ és egész határozottan s tudja 
megjelöl?, hogy első bántalinazói, kik 
voltak.

— Annyit hallottam, hogy foly­
ton a megveretésemrői kiáltoztak. Né 
hányán felugrottak a vasúti kocsiba 
és mintegy megbizonyosandó, a neve 
met kérdezték. Én védekezni próbál 
tani, mert ekkor többen elöl hátul 
megragadtak.

A mialatt jobbra balra szét tekint 
getett — Kovács Írja tovább - 
többen tolták kifelé és megütötték. A 
iépcsönállók ekkor lerángatták a ko­
csiról és hiába szabadkozott, sokan 
megragadták, hogy vigyék.

— A vonatból, ha most vissza 
emlékszem, szinte beláthatatlannak sej­
tem a tömeget. Azt se tudtam mi lesz. 
A perronon hirtelen megállották bán 
talmazóim, mintha a fölött gondolkoz 
nának, hogy nem e tévesztettek el 
engem. De néhány pillanat múlva hal­
lottam :

— Ez az, itt a kalapja. A neve 
benne van !

Miután a fejemre tették a kala­
pomat s valaki ráütött, vonszoltak to­
vább. Ezután ütöttek vertek s azt se 
tudom hová visznek. Egy ajtónál — 
azt hiszem a kijárat másik oldalán 
valahogyan kiszabadultam és egy fiák 
keibe ugrottam. A künn lévök vissza 
ragadtak és ekkor kezdődőit a nehéz 
pillanatok.

A sötétségben az arezokra se 
emlékezem, de annyit tudok, hogy bo­
tokkal vertek, a hol értek.

Azt nem tudom, hogy valaki re 
voíverrel támadt nekem, de nem tar­
tom kizárt riak.

A főispán vallomásában raegern 
lékszik arról, hogy szólt egy meMet’e 
állónak, hogy szabadítsa ki, azonban 
ezt meghallották a körülötte lévők é 
azt kiáltották :

— A gyászkocsira vele !
N msokára ezután a gyászkocsin 

vitték és mialatt lassú menetben meg 
indultak vitték a városba.

— Hiába könyörögtem, kértem 
bántalmazóimat, hogy hagyjanak el, 
nem tették, sőt még inkább vertek, 
ütöttek. Az egyik kezemmel kapasz 
kodtam a kocsiba, a másikkal meg az 
ütéseket fogtam fel és igy tették nyo­
morékká az ujjaimat.

Majd részletesen leírja, hogy a 
menetben milyen embertelenül bántak 
vele. Apró epizódokat említ fel, hogy 
a kocsit itt ott megállították, továbbá, 
hogy szólt a kocsisnak is, de ez reá 
ütött és tovább hajtott.

— A rettenetes helyzet már egy 
óra óta tartott és nem volt senki, aki 
megvédjen. Egyszerre Balassa Sándor 
újságíró került mellém, a ki védett és

kiáltotta, hogy hagyjanak békén. Azt 
hiszem, hogy az ö kiáltásaira akadtak 
többen, a kik előbb bántalmaztak, 
aztán védtek. Mint utóbb megtudtam 
Király Gyula tanácsnok is védelmemre 
kelt és csitította a felbőszült embere­
ket, a kik megakarlak gyilkolni.

Mcg.-zabaditóit is elmondja Kovács 
és felemlíti, hogy Balassa Sándor és 
Király Gyula tanácsnok húzták a tö 
megen keresztül. Ekkor is ütötték még, 
de már csak a hátát. Az Alföldi Ta­
karék kapuján kapottá fejére egy ütést.

Ezután áttér a lemondásának tör­
ténetére. Kovács fenntartja itt is, hogy 
presszionálták a lemondás aláírására, 
mert ö csak a vezeték nevét irta oda.

Leírja ezután az ápolását, a mely­
nél több ember segédkezett. Végül be­
számol arról is, hogy az orvosok be­
kötözték és kivitték később a vonathoz.

Kovács azt is megírja, hogy Ba­
lassa Sándor által kérette magához 
Dégenfeld József grófot, a kit megkért, 
hogy táviratozzon a belügyminiszternek.

A vallomásában Kovács neveket 
alig említ, mert nem ismer senkit. 
Azonban a kikre vissza tudott emlé­
kezni — leírja, hogy néztek ki.

Kovácsi Gut.sti.vot megvissgáljfck.
Budapesti tudósítónk telegrafálja '• Kállay 

Miklós viasgálóbiró a védelem előterjesaté- 
séro ma délelőtt 10 órára tűzte ki a bírói 
szemlét, melynek tárgya Kovács Gusztáv sé­
rüléseinek megvizsgálása és a sérülések 
gyógyulási idejének megállapitása volt. A 
szemlére a vizsgálóbíró, a törvényszék 
részéről szakértőkul Ájtay Sándír dr. és 
Minich Károly dr, egyetemi tanárokat és 
a védelem előterjesztésére ellenőrző szakér­
tőül Andreánszky Jenő dr. pcstvidéki kir. tör­
vényszéki orvost hívta meg.

A bizottság megjelent Kovács Gusztáv 
Baross-utcai lakásán és a vizsgálóbíró fel­
hívta e törvényszéki orvosokat, valamint az 
ellenőrző szakértőt, hogy a sérültet vizsgál­
ják meg, adjanak véleményt a sérülések 
gyógyulási időtartam.ira és különösen arra 
vonatkozólag vájjon a sérülések követ­
keztében előállhat e a btkv. 308. §-ban fel­
sorolt következmények valamelyike. Az or­
vosok megvizsgálták az ágyban fekvő mo 
gyeíőnököt és a vizsgá’atról tüzetes leletet 
vettek fel, megállapították, hogy az összes 
sérülések kettő kivételével meggyógyultak.

Csak 8 fején van egy 2 cm. hosszú 
seb, a mely genyedóses ős ezért még nem 
gyógyult meg továbbá a bal mutató uj egyik 
izperecze, a mely állítólag el van törve, 
nem tekinthető meggyógyultnak, sőt az 
orvosok kijelentették, hogy a törést sem 
konstatálhatjuk, nehogy a gyógyulási folya­
matot esetleg meg zavarják. Azt azonban 
megállapították, hogy egyéb törés nincsen. 
A törvényszéki orvosok kijelentették, hogy 
miután a még meglevő sérülések is meg­
gyógyulhatnak 20 napon belül és sem 
ez, sem az, hogy hogyan és mennyi idő 
alatt fognak meggyógyulni, most meg nem 
állapítható, csakis újabb 8 nap múlva meg­
ejtendő vizsgálat után mondhatnak véle 
ményh Az ellenőrző szakértő azt a kérelmet

terjesztette elő, hogy miután véleménye 
szerint a 303. § ban felsorolt következ­
mények a fennforgó sérülésekből nem áll­
hatnak elő, a szakértők a 303. §-rg 
vonatkozólag már most adjanak véleményt.

A törvényszéki szekértők azonban ki 
jelente tök, hogy bár minden valószínűség 
szerint nem fognak beállani a 808. §, 
alá tartozó követkennenvek, határozottan 
erre vont tkozolag is c ak nyolez nap múlva 
adhatnak véleményt. Kállay vizsgálóbíró 
arm végzésileg elrendelte, hogy az újabb 
vizsgálat 8 nap múlva fog megtartatni s 
arra a törvényszéki szakértők, valamint az 
ellenőrző szakértők is meghivatnak.

A darabant értéktárgyai.
A rendőrség bűnügyi osztálya ma egy 

csodálatos bogarat eresztett napvilágra. Ez a 
csodabogár a következő :

Kovács Gusztáv főispán ur bántalma­
zásakor 1906. évi január hó 2 áu eltűntek a 
következő tárgyai :

1 arttuy óra, 1 arany láncczal 360 - 400 
kor. órtékbeo.

1 pár kesztyű (a tóti kabát külső zse­
béből) bőrrel belelt 5—6 kor. értőkben.

1 szemüveg, letépték a iöispán ur sze­
meiről 6 kor. értésben.

1 sulóies sótapáleza kezéből tépték ki 
16 —20 kor. értékben.

1 kalap (beverték azután elrabolták) 10 
kor. érlékben.

Megjegyeztdtik, hogy a kalap már meg­
került.

Fölhivatnak a zálogosok, arany és ék 
szerkereskedők, valamint mindazok, a kik 
az eliünt és jogtalanul megtartott -- eddig 
a íősapitvtuysagnak be nem szolgáltatót tár­
gyak hol étéről tudomással birnak, hogy a 
nyomozat sikere érdekében a rendőrségnek 
érte.itést adni szíveskedjenek.

A rendőrség bűnügyi osztályé.
A .főispán ur“ értéktárgyait úgy rabol 

ták el mint a kalapját, nem gondolja a 
bü.iügyi osztály ?

Tbiesaen és Easati saah&don.
A délu'án folyamán megcsattant 

az előzetes letartóztatásban levő fog 
lyok száma. A tegnap letartóztatott 
Thieszen Arthur és a napok óta fogva 
levő Kasztl István fökalauz ma elhagy­
ták az ügyészség fogházát.

Hoffmann József vizsgálóbíró, aki 
nagy lelkiismerettel vezeti ennek a bo­
nyodalmas ügynek a vizsgálatát, ma 
oda jutott, hogy úgy Tbieszen Arthur 
mint Kasztl István letartóztatására egy­
általán szükség nincsen. Eiért aztán 
nyomban elrendelte a szabadon bo- 
csáj tusukat.

A fogházból felvezették a két em­
bert s miután Hoffmann ismételten 
kihallgatta őket, közölte velük szabad­
lábra való helyezécüket.

Thiszent védőügyvédje Dr. Szöllös 
Dezső és felesége várták a törvényszé­
ken, ahonnan kocsin elhajtattak. Kasztl 
János is elutazott családjához Márma- 
rosszigetre.

Két aj főispán verő.
A rendőrség, mely tudvalevőleg 

tegnap este előzetes letartóztatásba 
helyezte Földes Lajos pinczemunkást, 
ma délelőtt kihallgatta az ellene emelt 
vád ügyében s ezután átkisértette a 
kir ügyészség börtönébe.
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Ma déli órákban két újabb főis- 
pánverö került a rendőrségre. Az egyik 
Kapros László üveges segéd, a másik 
Szöllőssi Mihály iparos segéd, Mind 
kettőjük el/en az a gyanú, hogy a fő­
ispánt a gyászkocsin való menet köz­
ben verték.

A kihallgatásuk során igen ter­
mészetesen tagadták a tettüket és nem 
csak hogy nem verték, de még emlő 
kezni sem akarnak semmire, Á két uj 
letartóztatott ellen tiz tanú vallomás 
van, a melyek a'A bizonyítják, hogy 
a vád alapos úgy Kapros, mint Szól 
lősy ellen. Mindkettőt mi vitték át a 
kir. ügyészség börtönébe.

A visegálat vége.
A nagy ügy most már a vége felé 

közeledik. A vizsgálat eddigelé is olyan 
adatokat szolgáltatott, a melynek nyo­
mán a vizsgálat további folytatását már 
kisebb apparátussal folytatják.

Boda Dezső dr. kormánybiztos 
a belügynöknek jelentést telt a vizs 
gálát eddigi eredményéről és — hir 
szerint — jelzi benne, hogy a jövő hét 
közepéig a helyes tényállást felderítette.

A kormánybiztosi kirendeltség azt 
hiszi, hogy a jövő hét végén elhagy­
hatja Debreczent.

Tóth János esküje.
Egy városi tanácsos mondja nekünk 

a következőket :
— Tóth János rendőrfőkapitány 

nem tekinthető törvényes főkapitány 
nak, mert nem tette le a hivatali esküt. 
Nvki minden ténykedése törvénytelen, 
a mig le nem teszi a hivatali esküt.

biBRacmn föggxtl&s újság

Fejórváry Bécsben.
Kormánybistosá kinevezések.

A politika eseményei.
— Baját tudósítónktól. —

Debreozen, ián. 10.
'főbb mint három heti szünet után 

Fejérváiy ismét Bécsben van. Eddigelé 
minden bécsi utazásnak válságos jellege 
volt, majdnem msedig a kormány menéséről 
vagy maradásáról volt szó és minden egyes 
esetben a királyi kihallgatások eredménye 
képpen fordulatot vártak a korona politi­
kájában.

Minden kihallgatása ;k csalódás volt a 
vége, mert nemcsak, hogy fordul V. nem 
állott be, hanem ellenkezőleg minden bécsi 
utazás után agy egy lépéssel előbbre men­
tek azon aa utón, mely az abszolutizmus 
felé visz.

Ezúttal senki sem vár semmi újat a 
bécsi úttól. Pedig éppen ezt az utazást 
előzte meg a legnagyobb sürgés-forgás és 
a válság egye.len szakában sein volt annyi 
tanácskozás és kisórietezós, mint az utolsó 
hetekben.

A kü önbözö kísérleteknek az volt a 
hibájuk, hogy a felhatalmazás nélkül, de 
kétségtelenül a korona és mindenesetre a 
kormány tudtával élőiéibe lépett közvetítők 
jóformán csuk a korona álláspontját kép­
viselték és olyan béke formulákat ajánlottak, 
melyek lényegileg müsam jelentetlek az 
ország szempontjából. így kezeíük csak a 
körül forgott, hogy Ausztria kapja meg a 
magyar újonca -kát ös a magyar pénzt, A

többi részlet csak sallang volt és az a 
többség, mely a felajánlott alapokon egy­
szerűen behódolt volna, nevetségessé tetta 
volna magát az egész világ színe előtt.

Fejórváry be fog számolni ezeknek a 
kísérleteknek eddigi meddő vo'táról, de nem 
hisszük, hogy a korona a további kísérlete­
zésekre újabb alapot ajánlana. Azt azonban 
biztosra vesszük, hogy a bókeközvetitők 
személyesen is be fognak számolni a ki­
rálynak az ő tájékoztató munkájáról. Érte 
sülünk szerint Fejórváry újabb kihallgatást 
fog kieszközölni Lukács László számára, 
a kivel meg is állapodott, hogy legkésőbb 
január 17-én jelenik meg a király előtt és 
mindenesetre mintegy tartaléknak biztosí­
tani fog Wekerle Sándornak egy kihallga­
tást, ha a körülmények ezt esetleg szük­
ségessé tennék.

A kihallgatásnak közvetlen eredménye 
azonban újabb lépés lesz a törvónyhatósá 
gok lenyügözése érdekében. Fejérváry a 
királylyal aláírat egy csomó királyi biztosi 
kinevezést és hazatérte után elsősorban 
Pestmegyének, majd a fővárosnak és utóbb 
még vagy hat megyének lesz szerencséje a 
királyi biztosokhoz, kiket nem szabad m. jd 
egyetlen zokszóval illetni, mert a kormány 
már előre hirdeti, hogy megbánásukat fel- 
ségsórtósnek fogja minősíteni, amire tudvale 
vőleg a büntetőtörvónykönyv igen súlyos 
büntetést szab ki.

Fejérváry Bécsben.
Fejérváry Géza báró miniszterei 

nököt ma délután fél 1-kor ö felsége 
külön kihallgatáson fogadta, amelyen a 
miniszterelnök a többi között a ma­
gyarországi politikai helyzetről is jelen­
tést tett.

Délelőtt 11 órakor egybegyült a 
külügyminisztériumban a közös vám 
értekezlet. Délután 2 órakor lesz a 
közös miniszteri értekezlet, amelyen a 
2 miniszter elnök, a 2 kereskedelmi, 
földmivelésügyi, pénzügyi miniszter és 
az osztrák belügyminiszter vesznek 
részt.

Pestmegye eseményei.
Pestvármegye székházán nagy ér­

deklődéssel m ,nnek a közigazgatási bi 
zottság holnapi ülése elé Ugyanis a vár­
megyék közigazgatásáról intézkedő tör­
vény elrendeli, hogv a megyei törvény 
hatóság közigazgatási bizottsága minden 
hónap második csütörtökén ülést tar 
tozik tartani. Holnap kellene ezt az 
ülést megtartani és most azt találgat 
ják, hogy ki fog elnökölni ? Legvaló 
szinübbnek tartják azonban azt a hir', 
hogy az ülést ismét elhalasztja . Pert- 
vármegyén egyébként ma békehírek 
vannak elterjedve. Arról beszélnek, 
hogy sem az alispánt, sem a tisztvi­
selőket nem függesztik fel. A királyi 
és kormánybiztosok kirendeléséről szálló 
hirt valótlannak tartják. Ezzel a hiiesz- 
telésekkel szemben mások ezt mond 
ják, hogy Beniczky alispán fellüggesz- 
tése holnap megtörténik. Határozottat 
nem tudhatni, mert a bekövetkezendő 
eseményeket titkolják. A hangulat azon­
ban a béke mellett szól. A tisztvise 
lök ugyanis azt beszélik, hogy biztos 
forrásból tudják, hogy az alispánt nem 
függesztik fel.

Leleplezett bűnös hely.

Feljelentett kuruzsló asszony.
— Hajlít tudósítónktól. —

Debreozen, január 10.
Tegnap délután egy névtelen feljelen­

tés érkezett a debreczeni rendőrséghez Kecs­
keméti János né Csapó-utcza 75 szám faluit 
lakó asszony elten. Az a vád ellőne, hogy 
már régi idő óta foglalkozik kuruzslássai. 
Tóth János a kormánybiztosi rendőrfőnök 
nyomban intézkedett, hogy a feljelmtés foly­
tén a hivatalos vizsgálat megindiUassék. 
Orosz László rendőrfogfltmazó Szőcs Lajos 
rendőrbiztost maga mellé volté éi vele 
együtt lement a feljelentett kuruzsló asszony 
lakására.

Nem kis meglepetés érte. A feljelentés 
vádjai igaznak bizonyultak. Az asszony 
tényleg kuruzsló és mint ilyen törvénybe 
ütköző dolgokkal foglalkozik, eszerint 
veszedelmes es büntetendő cselekmény t 
követett el. Orosz László rendő;fogalmazó 
megnyőződvén a feljelentés valóságától, ház­
kutatást tartott. Délután 3 órától este 7 
óráig tartott szakadatlanul a vizsgálatba 
sikerült is a homályos ügyről lerántani a 
leplet. Orosz fogalmazó a tömérdeií kuruzsló 
eszközt összeszedte és leltárba vette.

Valóban csodás mennyiségben volt itt 
Mhalmozva a kenőcsök száz meg százféle 
faja, füvek, mérges növények, különféle ve- 
gyületek, állati csontvázak, kiszárított holló- 
fejek, majom koponyák, kigyóbőiök, nyúl 
fejek, minden ami csak emberek megte- 
vesztéséve alkalmas eszközül szolgait.

Orosz László még az este folyamán 
jelentést tett a vizsgálatról és annak ered­
ményéről a királyi rendőrfőnöknek és rra 
a nyomozást tovább fogja folytatni.

Sok és sok bűnös üzelemröl tesz még 
emlité t a feljelentést, am- lyek igazságáról 
a további nyomosat 'esz bizonyságot.

Debreozen kikötő város.
Érdekes csatornázási terv.

— Shját tudósítónktól. —
Debreozen, jsn. 10.

Ne tessék mosolyogni, a dolog 
egészen komoly Koltoi. László kiváló 
magyar mérnök egy nagyszabású tervet 
dolgozott ki a nagy magyar alföld 
csatornázásáról. Ez a terv annál figye­
lemreméltóbb, mert hiszen hazánk 
közgazdasági életét intéző és irányitó 
összes tényezők már régen tisztában 
vannak azzal, hogy egy hatalmas csa­
tornázási politika már-már elkerülhetet­
lenül szükséges s nem is kell ma már 
egyébb, minthogy előkerüljön valamely 
hivatal homályából napjaink uj Baross 
Gábora, ki hirtelen kézzel ezen ábrán­
dosnak látszó tervet is valóra váltsa.

Különben a szóban levő terv nem 
is mondható olyan nagyon ábrán­
dosnak.

A terv szerint Dömsödtől Szegedig 
egy hajózható csatorna volna építendő, 
mely Kiskunfélegyháza táján Csongrád 
felé is elágazna és Gsongrádnál a 
Tiszába torkollanék. Továbbá Szarvas 
közelében a Hármas Körösből kiindu 
lólag építtetnék a csatorna Debit ez énig. 
Itt elágoznék s egyik ága a Hortobágyon 

I keresztül, Nyiro.iy házán at Tisza löknél, 
I u másik ága NagyKárolyou és Szál-

*
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máron át T. Újlaknál köttetnék össze 
a Tiszával.

Hogy az ilyen csatorna rendszer, 
micsoda uj kincseket tárna fel, azt 
tán szükségtelen bővebben magyarázni 
Már maga az építkezés is nagy elő­
nyökkel kecsegter, melyek között első 
helyen áll az, hogy lekötné a kiván­
dorló munkásság egy jelentékeny 
részét.

A költségek fedezése sem tartozik 
a lehetetlenségek közé, mert bár szá­
mítsuk az összes költségeket 400 mil­
lióra, ez 10—15 évre elosztva alig 
tesz ki évi 30—40 milliót akkor, mi­
kor a katonai kiadásokra könnyen haj­
landók volnának évi 40 millió több 
letet vállalni — cserébe a magyar ve­
zényszóért.

Ennek a 30—40 millió évi kiadás­
nak ellenben egészen az országban 
maradna s fele munkásaink között 
osztatnék szét munkabér czimén.

Hogy a csatorna elkészülésével a 
nemzeti vagyonosság mennyire meg­
növekednék s a befektetett költség 
micsoda uzsora kamatjával térülne 
vissza, arról minden gondolkozó em­
ber könnyen képet alkothat magának.

Akkor aztán Debreczen ismét be­
tölthetne azt a fontos szerepet hazánk 
jövő fejlődésében, mit a múltban — 
hogy t. i. egész északkeleti Magyar- 
ország kereskedelme Debreczenen át 
bonyolittatnék le.

Elpusztult dohánytelep,

Gyújtogatás Nagyiétán.
— Baját tüdő sitinktől. —

Debreczen, jan. 10.
A biharmegyei rablókrónika megdöb­

bentő esettel gyarapodott tegnap Biharvár- 
megye egyik legvirágzóbb ipartelepét: Zéis- 
ler József dohánytermelő telepét tegnap fel­
gyújtották és az alattomos bosszú munkája 
sikerült is. A dohánytelep porig leégett. 
Elpusztult a dohánygyüjtő báz is és a do­
hánymennyiség is, amit benn összehalmoztak.

A tetteseket még nem fogták el, de 
már nyomon vannak. Valószínű azok követ­
ték el a gyújtogatást, akiket a dohánytelep 
nem fogadott fel muckásává, mivel már 
több munkást, mint amennyi dolgozott a 
telepen, nem foglalkoztathatott, de az is 
lehet, hogy a gyújtogatást a vidék rabló­
bandáinak legveszedelmesebbje : Pepp Bálint 
és társai követték el, akik állandóan do 
hánylopással foglalkoztak ; a dobánytelenen 
egykét czimborájuk mindig volt, akiknek se­
gítségévei tekintélyes tömeg dohányt loptak 
össze és adlak el. A mulikor azonban rajta 
vesztettek. Éjjel betörni akarlak a nagylétai 
d ;hánybeváltó hivatalba. De a betörést ideje 
korán észrevették és a dohánytelep emberei 
elfogták Papp Bálintot. Lehet, hogy a társai 
bosszúból gyújtották fel a telepet. De az 
előbbi feltevés, a fel nem fogadott munká

mény nem vált valóra — elkeseredésükben 
vakmerő tettre vetemedtek,

A tűz tegnap éjjel tört ki. Az éjjeli 
örök láttak egy pár árnyat elsuhanni a te­
lep körül, de ügyet se vetettek rájuk.

Pár perez múlva a telep legnagyobb 
gyüjtőháza lánggal égett. A tűz gyorsan ter- 
terjed a száritóházra, onnan a simitóházra.

A száraz téli idő nsgyban elősegítette a 
fűz terjedését. És s dohánytelepeknél csupa 
éghető anyag van. A száraz, tekercses, le 
veles dohány, ami ezekben az épületekben 
n gy kőtegekben áll, valósággal vonza 
a tüzet.

A község népe odasereglett a telephez 
— de menteni alig lehetett valamit. Porig 
leégett minden.

A kár körülbelül 10000 korona.
Az ügyészség meginditotta a vizs­

gálatot.

Porubszky Jenő Debrecenben.
A kir. tábla uj elnöke megérkezett.

— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, jan. 10.
A múlt hónapban elhunyt Bér- 

náth Elemér kir. ítélőtáblái elnök utódja. 
Porubszky Jenő ma délben érkezett 
meg Debreczenbe.

Az uj táblai elnök e hó 6-én bú­
csúzott el. Porubszky Jenő, Kovács 
József polgármestert a következő tá­
viratban értesítette érkezéséről.

Nagyságod által képviselt nagynevű 
város közönsége iránt táplált tiszteletem 
késztet kijelenteni, hogy hivatalom elfog­
lalása czéljából szerdán érkezem. Üdvöz­
löm nagyságod és Debreczen nagyérdemű 
közönségét. Porubszky Jenő, táblai elnök.

Ma a déli gyorsvonattal érkezett meg 
Porubszky Jenő. A kir. tábla elnöki tit­
kára, Kolbenhayer Kálmán Budapestre uta 
zott hozzá és vele együtt érkezett Deb­
reczenbe.

Az állomáson fogadtatás nem volt. Az 
uj elnök a vonattól egyenesen a lakására 
érkezett.

ügy volt, hogy a kir. törvényszék, 
járásbíróság és az ügyészi kar még ma 
délután tisztelegni fog Porubszkynál, azon­
ban a tisztelgés holnapra maradt.

Porubszky Jenő |a kir. tábla teljes 
ülésében holnap 9 órakor teszi la a hiva­
talos esküt. Azután pedig fogadni fogja a 
küldöttségeket. A kir. törvényszék tisztikara 
Szűcs Miklós elnök vezetése alatt, a járás 
bíróság Kazinczy Gábor kir. itéíőtáblabiró, 
a járásbíróság vezetőjével, az ügyészi kar 
pedig Várady Sándor vezetése alatt jelenik 
meg az uj táblai elnök előtt.

Porubszky Jenő holnap a hivatalát is 
elfoglalja.

Ágyongázolta a kocsi.
Kerekek alá került kocsis.

— Baját tudósítónktól. —
Érmibályfalván, jan. 10.

sok bosszúja sokkal valószínűbb. Mostléfen I, x Érmibályfalva szomszédságában 
Nagyiétán is nagy a szegénység. Sok sze- j Vasad község határában meg
gény ember abban reménykedett, hogy gldrthhí»ní/t ímmbmíii».««» m.u.i »— 
telepen talál föglalkozást. Es hogy ez a re

Teljes elköltözés miatt
—

szekér keresztül ment Varjú János 
kocsis nyakán és derekán. Az szo­
morú esei részleteiről a következőket 
jelenti érmihályfalvai tudósítónk :

Varjú János, a ki a nagyváradi 
káptalan szolgálatában van, lisztet akart 
Vasad község határából elszállítani. A 
liszt körülbelül busz mázsát tett ki és 
a káptalan tulajdonát képező váradi 
malom előtt rakta fel szekerére. Mi­
kor a felcsomagolással késs volt, fel­
állott a szekér szélére és az ökrök 
közé vágott.

A csapás következtében az ökrök 
megugrottak ős a szekeret erősen 
megrántották. Varjú, aki a szekér 
szőlőn állott, nem volt elkészülve az 
óriási rántásra s ennek következtében 
a szekérről a kerekek alá zuhant.

Borzasztó pillanat következett. A 
busz métermázsát emelő szekér 
Varjú Jánosnak előbb a nyakán, 
azután a derekán ment keresztül. 
Nyaka két oldalt kibasadt, oldalá­
nak pedig két bordája eltörött.

A szerencsétlen embert félboltan 
emelték fel az ut sarából és vitték be 
a malom irodájába. — Az első se­
gélyben a vasadi orvos részesítette 
azután további ápolása végeit laká­
sára szállították. Ejet-napot összetett 
családja és minden igyekezetét kifej­
tette, hogy a kenyérkereső apát az 
életnek megmentsék.

Mindhiába, a szerencsétlen em­
ber tegnap kiszenvedett. Halála mély 
részvétet keltett. A szerencsétlen em­
ber halálát feleségén kívül hat árva 
siratja.

Színház.
Heti müeor.

Csütörtök Fehér Anna dráma. B. 
Pénteken Katalin operetté.
Szombat Fabriczius leánya színmű. A. 
Vasárnap d. u. Veér Judith rózsája. 

Regényes színjáték.
Vasárnap este Én, te, ő. operette.

Klrályfogá*. Egészséges, tide levegő 
csapódott felénk a függöny felgördülte után 
és igazán sajnos, hogy ez csak oly rövid 
ideig tartott. Derék színészeink minden 
igyekezetükkel azon látszottak lenni, hogy 
rontsanak a hol csak lehet. Huber Miksa 
karnagynak helylyel-közzsl minden ereje 
megfeszítésével sem voit képes a zabolátlan 
kart féken tartani. Aztán az egyt s szerep 
lök is részint indispositióval küzdöttók, hol 
pedig a lehető legkelletlenebbűl játszottak. 
Bizony szegény Konti nem érdemelte 
meg azt, hogy érdemes társulatunk 
oly csúnyán bánjon el müvével. Csak 
a mellékszereplők némelyike fejtett ki 
buzgalmat és igyekezetét így Sarkad! és 
Szabó Oázis volt a nagy sivárság közepén 
a Perzel nővérek szemet és lelket gyönyör­
ködtető tarántellája. Ügyességűk összes szi-, 
neiben tündököltek és zajos tapsot arattak

döbbentő szerencsétlenség történt. Egy „ Vi„®\ Kz a p'me tíland Fdrrasse,
__ _ 8 , "ei a kiváló franczia zeneiró kedves, szellemeihúsz mázsás teherrel megrakodott zenéjtt operettjének, mely vasárnap este kerül

az összes raktáron levő árukat, úgymint ruha szövetek, díszek, minden
hozzávalók, blous es ruha selymek, szőnyeg, függöny és garnitúrákat 
valamint vásznakat és sohlfonokat minden elfogadható árban elárnsltem 
l_mtr szop alma blons selymet már 46 kretl adok Csak rövid Ideig tart

Ä rmin Bein ezen Piaci atcsa, Bánónkéi ház 
- Cz'it 1 elvűig kiedó. — Bereiidezés elad'

Tjkzieifcitc. Hegedűé 
Hike siálkdti mellet.
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elöizör színre. Bájos, víg muzsika, mulat-1 a kir. Curia egyik Ítéletében kimondja hoav 
sáüos szöveg biztosítják számára a köxfin*A» a büntet fi elítira* A’számára a közönségrokonságét: A *

As Idei esinl szezonban élénk,
gazdag tartalmú, változatos műsorra lesz ki­
látásunk. Zilahy Gyula valóban nagy áldo­
zatok árán sietett megszerezni a lővárosi 
színpadok nagy sikert ért darabjait, melyeket

S
ors egymásutánban fog bemutatni a kö- 
nségnek. Legvitézebb huszár, Jan Janett, 
Veréb, Párbaj, Doritt kisasszony, Labonard 
épé, Jericbó -falai stb. mind kiváló színpadi 
alkotások. A megvett darabok közt, első he­
lyet foglalja el Märtos és Huizkának a Bob 
herczeg szerencsés kezű szerzőinek legújabb 

darabjai: Göl Baba. Bob herczeg méltó 
versenytársa lesz ez az operett, mely Bu­
dapesten most üli diadalait. Bátran állít­
hatjuk, hogy az idei szezonnak ez lesz a 
clouj* —•* # 1

Jerikó falai. Sutro Alfrédnek a fiatal 
zseniális angol írónak merész irányú sza­
tirikus darabjának, Jerikó falai nak bemu­
tatási egyike lesz a legérdekesebb színházi 
estnek. Gúnyos maró szatírájának minden 
szava talál s közvetlen hatást idéznek elő, 
Az újdonság most van kiosztás alatt.

ÚJDONSÁGOK.

Szerkesztőségi telefon ez. 339.
Szerkesztőségi 6 : d. e. 8—18 d. u. 8 6. éjjeli 2 ő. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Hacz-ntcza 47. sz.

Apokrif levelek.
Szomorú politikai viszonyok között a 

társadalmi élet szokott az a ments vár lenni, 
hol az Üldözött bisztos nyugalmat talál Azon­
ban úgy látszik városunkkan társadalmi élet 
rohadteága a politikával karöltve jár s vá­
zunk erkölcsi életének levezető csatornáiból 
egy uj szörny ütötte fel fejéi: a névtelen 

-levél.
A r évtelen levél ma már városunkban 

társadalmi baj, olyan rákfene, mulynek ki 
Irtásában minden becsületes gondolkozás u 
embernek kezet kell fognia. Első sorban a 
társadalomnak kötelessége, hogy ezekkel a 
lelkűkben prostituáltakkal érdemük szerint 
bánjon el, mert faa ezt nem teszi, úgy még 
számtalanszor megismétlődhetik a Kun Már­
ton tragédija, kit a társadalom e rákfenéje 
Űzött ki az élők sorából.

A névtelen levelek elvetemült űói 
mint‘a lapokban napétól« olvasható ujab 
ban szennylével Írott soraikban megrágal, 
maznak mindenkit s a rendőrség előtt 
büntetendő cselekmény elkövetésével vádol 
Uak teljesen ártatlan embereket.

A rendőrség pedii mindjárt hitelt is 
ad a vádaknak s a megrágalmazottakat, 
mint terhelteket állitatja maga elé s sze­
rencsés az a ki a napnál fényesebben be 
tudia bizonyítani alibijét, mert különben a 
súlyos vád terhe — daczára ártatlanságának 
~ rajta marad.

De itt már nemcsak egyszerű társa­
dalmi bajjal, hanem büntetendő cselek­
ménnyel állunk szemben.

Ugyanis a Btk. 227. §-a szerint hamis 
vádat követ el az a ki mást valamely ható­
ság előtt büntetendő cselekmény elkövetésé­
vel fadva hamisan vádol s a mennyiben 
vádja bűntettre vagy vétségre vonatkozik — 
mint jelen esetben is — öt évig terjedhető 
egyházzal büntetendő.

a büntető eljárás meginditottnak tekintendő, 
ha a rendőrség valakit terheltként kihallgat 
Ennélfogva tehát, mivel jelen esetben mind­
azokat, kikel névtelen levelek a főispán 
verésben való részességgel vádolnak n ren 
dőrsóg terheltként hallgatja ki, világos 
tehát, hogy hivatalból üldözendő bűncselek­
mény forog fenn, melyet a bűnvádi ell.uás 
o7. § a szerint az összes hatóságok, tehát 
a rendőrség is kötelesek a kir. ügyészi és 
nek feljelentő i. Sőt a bűnvádi eljárás 94 
8 a szerint a rendőrhatóságok összes közegei 
kötelesek ezen bűncselekményeket felHvó 
nélkül is hivatalból kinyomozni. Vájjon -<z 
erélyességéről sajnosán tapasztalt rendőrsóa 
hány alaptalanul vádaskodó névtelen lavél 
írója ellen tette meg a bűnvádi feljelen és1 
hány ilyen esetben indította meg köteles 
Bégéhez hivon a nyomozatot ? vflgv talán 
egy egész városnak nyugalma nincsen oivan 
becses mint egy volt pénzügyi director be 
vert koponyája. Erre feleljen a tömWok 
helyrőréül kirendelt kormánybiztos 8 rendőr­
főkapitány ur. (V.)

A Debreczennek. Hoffmann Sán­
dor ur a Dabreczeni Független Újság egyik 
kiadótulajdonosa a következő levelet intézte 
hozzám :

Kedves szerkesztő ur !
Kórom, hogy a „Deb reczen* mai szá 

mában foglalt szemtelenkedéseire no reflek 
táljon, mert nem szeretném, ha együttesen 
emlegethetnék lapunk a „Debreczen'-nol és 
annak arra nem érdemes jelenlegi csináló - 
jával. Hive Hoffmann Sándor.

Ezúttal abban a kényelmetlen helyzet 
ben vagyok, hogy ezt a kérelmet nem tel 
jesithem. Mert felháborít a Debreczen ok- 
vetetlankedóse. Épen ezért art izonem az 
újság moslani megkergüit csinálójának, hogy 
fékezze a tollát, megtörtént tényeket no ha­
zudjon le, mert kénytelen leszek, tekintet 
nélkül arra, hogy eltörte-e a lábát vagy nőm, 
kiporolni a kabátját. A fele ősszerkesztő

Mi van már Pásztoráé­
val? A csapó utcai dráma hőse Pásít- 
törné még tegnap is eszméletlen álla­
potban feküdt. Dr. Balkányi Ede láto­
gatása alkalmával konstatálta, hogy 
Pásztoráé ma sincs abban az helyzet­
ben, hogy kihallgatható legyen. Orosz 
László retidörfogalmazó erről a hely 
szilien meggyőződött a kihallgatást nem 
eszközölhette. A rendőrfőnök kijelen­
tette, hogy Pásztorné „letartóztatása 
ügyében nyilatkozni nem tud, mert 
nincsennek keiében a terhelő adatok. 
Szigorú biionyitékokra van szükség.

— A mai felolvasó est, mely dél 
után Öt órakor tartatik meg a rom. kath. 
főgymnasium dísztermében, oly óriási érdek 
lödést kelt, hogy az összes jegyek már teg­
nap délelőjt mind elkeltek s o felolvasó estót 
hihetőleg meg kell ismételni. Az est teljes 
műsora kü önben a következő: 1. Hsydn J. 
M. B-dur voaös-négyesének három (étele: 
1. Allegro con spiiiío, 2. Adagio, 3. Men­
nem?. Előadják dr. Spitz Lipót (I. hegedű), 
dr. Szenes Zsigmond (II. hegedű), Altmann 
Hugó (mélyhegedű), Ungor Lajos (gordonka) 
ur*k. 2. Martinovics halálának 111-ik óvfo" 
dulója. Történelmi tanulmány. Irta és felel 
vsssa : Jászai Rezső dr. ar 3. a) Liszt F 

b) Sindnig. A tavasz suA hamis vád pedig a Btk. 228. § h melodies russes, 
szerint hivatalbőt üldözendő, ha annak ! togása. Zongorán előadja : Ö esniczky Mii. a 

* büntető eljárás megindittatott, s urhölgy. 4. a) Ária, Öu amith d lmuhőt, b)

Valódi an go Ír úrnők,
erpdeti orosz és kínai teák

Magyar népdalok, Dóczy Józseftől. Zongora- 
kísérettel énekli : Takács Gabi urleány. 5. 
Gabáuyi, Fuzsiíus muzsikus, monoing. Sza­
valja Fellner Józsi f ur. 6. a) Popper, Ta­
rantella, b) Bach air, gordonkán gongoraki- 
sórettel előadja Unger Lajos ur.

— Elkésett karácsonyt előadás.
Karácsony, újév ós vizkereszt hármas ünne­
pére a Svetirs intézet, kivált apróbb serege 
szorgalmasan készült a faradhatatlan Margit 
néni vezetése elatt valami alkalmi előadásra. 
Folytak nagyban a próbák, de csak január 
3-án nyíltak meg megint az iskolák, azután 
meg nyugtalan lett a város képe, most végre 
e hó 12 és 13 ári, pén’eken ós szombaton 
délután 5 órakor," kifognak rukkolni igen 
szép kiállítású és tartalmas előadásban, minőt 
az érdeklődő közönség a zárdában már meg­
szokott. Talán e'őg annyi a figyelem felhí­
vására.

— Fényes esküvő. Fényes esküvő 
volt tegnap Debreczenben. Goratzky Vilmos 
csendőrfőhadnagy vezette oltárhoz Kovács 
Antal nyug. kúriai birő leányát Margitot. 
Tanuk voltak gróf Gsáky Zsigmond és Pá- 
kozdy Sándor. Az esküvő mely déli 12 
órakor folyt le a templomban, az Angol ki­
rálynő szálló éttermében diszebód követte, a 
melyen a város úri lársrdalmának szine-java 
megjelent.

— A siketnémák perselyei. A
helybeli sikoinéma intézetnek városunkban 
egyeseknél és testületeknél elhelyezett per­
selyei most kerülnek kibontásra. A perselye­
ket az intézet szolgája Zolnai Gábor, kinek 
erre írásbeli felhatalmazása van. fogja fel­
bontani és tartalmuk átvétele után ismét le­
zárni. Az intézet igazgatósága ezúton kéri 
mindazokat, a kik a perselyek utján segély- 
gyűjtéssel foglalkoztak, hogy a perselyek 
tartalmúnak megszámlálását ellenőrizni ás a 
gyűjtött ö szeget az erre szolgáló Ívre rá 
vezetni szíveskedjenek. Valamennyi persely 
felbontása után a gyűjtött összeget a siket- 
némák gyámolitó egyesület pénztára nyilvá­
nosan nyugtázni fogja.

— A magántisztviselők estélye.
A magántisztviselők tagestélye folyó hó 
20-án szombaton lesz a Kereskedelmi 
Csarnokban. A rendezők buzgó fáradozásá­
nak bizonyára a legjobb sikere lesz, mert 
több kiváló erő nyilatkozott hajlandónak a 
közreműködésre. Holnapután, szombaton 
estére az érdeklődőket közelebbi megbeszé­
lésre hívja meg a rendezőség.

— Házasság. Délután Vs 4 órsk-:.r 
kötött házasságot Csulei János nagjkikindai 
kir. jár. bírósági aljegyző Hetey Maliiddal, 
Hetey Márton törvényszéki irodatiszt leányá­
vá1. Tanuk Altman Hugó törvényszéki iroda- 
igazgató és Rózsa Lőrincz törvszbi aljegyző.
A házasságkötést Oláh Imre anyakönyvezel# 
végezte.

— Meghaltak. A tegnapi nap folya­
mán a következő halálozásokat jelentették 
az anyakönyvi hivatalnak : Kerezsi Jáuos ev. 
ref. 8 napos, Weisz Imre izr. 6 hónapos, 
Géczi Lajosnó g. k. 30 éves, Czigus Etelka 
g. kath, 11 hónapos, Mstkó Zsuzsánna ev. 
ref, 48 éves, őzv. Ki?s Imrónó ev. ref. 71 
éves, Szabó Ferencz ev, ref. 3 napos, Szi­
lágyi István ev. ref. 4 hónapos.

— A tanéri kör közgyűlés*. A 
debrerzeni kerületi tanári kör f. hó 18-án, 
szombaton tartja, dóluián 4órakor gyűlését, 
a melyen dr. Bessenyei Lajos hajdú böször­
ményi főgjm á?i.;mi tanár nagyon is ncttiális 
tárgyról, „Az uj érettségi vizsgálati utasí­
tást * tért felolvasást.

HERMANN . kávé különlegességi
üzletében kaphatók

Piac?, u Ipar és Kereskedelmi Bankkal szemben — Telefon 445
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— Kössőnetnyilvánitás. Horváth 
János ur és neje 60 koronát juttattak ke­
zeimhez a siketnómák javára, mely kegyes 
adományukért fogadják a szegény sikotuémák 
nevében hálás köszönetemot. Oláh Károly 
tanácsnok.

— Révi Nándor ügye. Tegnap- 
e'ötti lapunkban azt irtuk, hogy Révi Nándor 
dr. ügyvédet Molnár Gyula vasutas vallomása 
alapján tartóztatták io. Most arról szereztünk 
meggyőződést, hogy Molnár Gyulának ebben 
az ügyben semmi része sem volt. Iga?, hogy 
egy Molnár Gyula tett vallomást Révi ellen, 
de az nem vasutas. Ezt az igazság érdeké­
ben önként minden felszólítás nélkül konsta­
táljuk.

— Kócsé Antal hírneves czigány 
prímás teljes zenekarával ma 11-en és a 
vásár tartama alatt minden este hangver­
senyt tart az „Emko“ kávéházban. Kitűnő 
kávéházi ételek és italokról a legjobban 
gondoskodik Kiss Adolf kávés.

— A Népsegéíyxö Bank meg 
nyílt. Heti befizetési könvecskéi (iegki ebb 
10 fii!.) kiválthatók Piacz-uícza 42 sz. u, 
Lamprecht palota, földszint az udvarban.

— Bársony égető késeülék kap­
ható Mentse áruMsában

— A .Köxpoati Bank11 mint szö­
vetkezet működését már megkezdette. Heti 
törzsbetét 50 fillér. Egy törzsbetét 100 kor. 
hitire jogosít. A már belépett tagok törzs­
könyveiket az intézet helyiségében (Czégaly- 
ház) átvehetik. Ugyanott uj tagok is felvé 
telnek.

Ä nagy csipesz,

A legfrissebb műtét ssenxA lója.
— Baját tudósítónktól. —

Budapest, jan. 10. 
A ma reggeli lapok egy újabb CSi

pesz“ ügyről adnak hirt. Váratii Lipótnó egy
máv. mozdonyvezető felesége 1901-ben láb- 
törést szenvedeti és csak a múlt év tava­
szán került az Uj Szent János kórházba. 
Ott megoperálták és onnan ki is jött, de 
— állítólag egy Drain-fé'e bevezető csövet 
felejtettek a sebben és ennek következtében 
most hónapok után vórmérgezési tünetek 
között, halálán ven. A lapok azt is megírták, 
hogy a végzetes operációt Manninger Vilmos 
dr tanársegéd hajtotta végre.

As orvos nyilatkozata.
Tudósítónk ma felkereste dr. Mamiin 

gort, aki a kővetkező felvilágosítást adta :
— Két dolgot kell kiemelnem, az egyik, 

hogy az egész bajszában zsarolási tünetet 
látok, mert hiszen pémt kértek tollem, hogy 
a csővet nem felejtettem bent, hanem tudva 
benne hagytam.

Mikor Váradyinó férje és Horváth dr. 
kíséretében nálam a kórházban megjelent, 
figyelmeztettem, hogy nagy operációról lesz 
szó, mert a Röntgen vizsgálat megállapította, 
hogy a comb csontja eltörött, még pedig 2 
helyen úgy, hogy közben egy csonidarab j

hét, de ő nem tágított. Miután erőszakkal 
visszatértén! nem lehetett, ellátta a beleg 
lábát és az egyik csövet, mert az nem ve­
zetett eltávolította, de a másikat, miután 
ezen gooylevezetés volt észlelhető, a sebben 
hagy la.

Figyelmeztette erre Váradynót, sőt meg 
mondotta neki azt is, hogy a drain-cső egy 
varrattal oda van rögritve a lábához és a 
csövet szórt nem távolítja el, mert a seb 
ezen a helyen gennyedt.

Tanuk előtt figyelmeztette a beteget, 
hogy hónapokig tartó utókezelésre van szük­
sége, ha baj van, jelentkezzék azonnal, de 
ha nincsen is baj, jöjjön le 6 hót múlva.

A hajasa megkezdődik.
Dr. Manninger hónapokig nem látta az 

asszonyt, azután goromba levelet kapott a 
férjétől. Az orvos erre a levéh’d nem rtagáit, 
mert hiszen nein tarthatta m>gát felelősnek 
semmiért, miután a beteg nem követte uta­
sításait és a megszabott határidőre, sőt 
azontúl sem mutatkozó t nála.

Újra hetek muitak el, amikor dr. Man 
nmger Váradyék ügyvédjétől kapott levelet, 
hogy abban ez esetben, ha kékén elintézésit 
őhsjt, jelentkezzék.

Manninger dr. Kooj Elemér ügyvédet 
bízta meg képviseletével, mert mo t mái 
tisztán látta, hogy Váradyék pénzt akarnak 
tőle kicsikarni és tényleg Varady tízezer 
korona kát térítést kért.

Manninger dr. erre elment Váradyék 
lakásár», ahol Váradyoó az ügyvéd és egy 
nő je erdeiében ugyan úgy mondotta el a 
tényállást, ahogy a mütő orvos ismertette.

Ezek után semmiféle tárgyalásra Man 
,-linger dr. tovább hajlandó nem volt.

A/t uj Szent Janos-kórház fiatal műtő- 
orvosa még kijelentene tudósítónk előtt, hogy 
nyugodtan varja a vizsgálatot, mert teljesen 
korrektül játt el és nem felejtett el semmi­
féle óvrondazabályl, mert elvégre egy comb 
se gyomor, se hasüreg, amelybon valamit 
benne lehessen felejteni, különösen nem lehet 
egy draia-ftle gummicsövet, amly 16 ezen 
timéter hosszú.

Rágalmazói ellen különben megteszi a 
btinfenyito feljelentést.

TÁVIRATOK
Bánffy a helyzetről.

Budapest, jau. 10. Bánffy Dezső 
báró, az ujpárt vezére ma egy fran- 
czia újságíró előtt nyilatkozott a poli 
ti kai helyzetről és a magyar nemzet 
küzdelméről. Nyilatkozatában kijelenti 
Bánffy, hogy a képviseiöházal, a mely 
a parlamentáris követelményeknek tel­
jesen megfelel, megbénították az 
örökös elnapolással A nemzet jogaiért 
küzd s a harezot nem hagyja abba, 
a mig a nemzeti kívánalmak ki nem 
elégitettnek.

Bezárt bányász akadémia.
szabadon maradt. Ezt tehát el kellett távo­
lítani. A műtét következménye pedig az lesz, I Selmeczbánya, jan. 10. Az ide
hogy a láb csekélyei megrövidül, sz esz való bányász akadémiát bizonytalan 
szony tehát okvetlen sánta lesz. I időre bezárták. A bezárásnak állítólag
nak alávetette magát és a mütőorvos -!az/,z oka’ ho,f az fjuság az utóbb 
nem mint a lapok írják — egy, hanem két I s°aat szerepelt a politikai tüntetések- 
genylevezető drain-féle gummicsövet alkal- ben.

Meg volt mondva az is, hogy a műtét Szabolcs nem installál,
után két hónapig ágyban kell maradnia, és i Nyíregyháza, jan. 10. Szabolcs
huzamosabb utókorára lesz szüksége, de az niegye törvényhatósági bizottsága ma
asszony a műiét után türelmetlen leit és    . .. ” , ■ n
semmi szin alatt nem akart a kórházban ! L^‘ ' 1 uZ^^.!J. é8fn kimondotta,
maradni. Dr. Manninger figyelmeztet,o> hogy hogy az az uj főispánt nem üisUi!- 
nyugtalansága beivgjógére veszedelnussó le tálja

A osanádi basa enged.
Makó, jan. 10. Ismeretes, hogy 

Cseresznyés megyefőnők azzal akart 
bossut állani. hogy a vármegyeházáról 
ki akarta lakolta'nl, Cseresznyés basa 
ma levelet intézett HervayLoz, amely­
ben kijelenti, hogy családi körülményei 
miatt a lakást továbbra is megtartja, 

Márkus polgármester Kris- 
tófflnál.

Budapest, jan. 10. Márkus Jó­
zsef polgármestee ma Kristóffynál volt. 
A kihallgatást Markus lemondásával 
hozzák kapcsolatba.

Választás Nagybányán.
A agybánya, jan. 10. Itt ma folyt 

le a képviselő választás. A független­
ségi párt jelöltje Földes Béla volt, mig 
Bay Lajos szabadelvű párti program­
mal ment a küzdelemre. Az ellenzék 
fényes győzelemmel aratott a ma na­
pon, A szavazatokból Földesre 1252, 
Bayra 553 esett. így Nagybánya kép­
viselője Földes Béla lett.

A szegedi főispánság.
Szeged, jan. 10. Nagy Mihály az 

uj főispán e hó 15-ére tűzte ki az 
installáló közgyűlést. Nagy e napon 
érkezik meg Szegedre, ahol az állo­
máson csendőrökkel és katonákkal kő­
iül véve fog lakni. Délután 4 őrágig 
ott marad, akkor a városházára megy. 
Az installáczión két bizottsági tag fog 
megjelenni. Nagy Mihály még délután 
visszautazik Kecskemétre.
Idegenben élő magyarok üd­

vözlete. ______
Budapest, jan. 10. A fim ország­

ban élő magyarok ma levelet intéztek 
a „Magyarország“ ez. laphoz, a mely­
ben az itthon lakó testvéreket üdvöz- 
lik és arra kérik, hogy a haza szeré­
téibe egyesülve menték meg az alkot­
mányt ellenségeitől.

Lipót király házassága.
Brüssel, jan. 10. jelentik. Ege 

szén kétségtelen, hogy Lipót király 2 
évvei ezelőtt egy polgárleányt veit fe­
leségül, most az a kérdés kérte-e a 
házasságnak egyhaza megá!dásával 
vagy polgárilag is megkötötte. Ez fon­
tos, mert Belgiumban az csak tem­
plomban tartott házasság nem érvé­
nyes. A belga alkotmány szerint nincs 
morganatikus házasság, a király fele­
ségül vehet, akit akar és az lesz a 
királyné. Kétségtelen, hogy a portá-, 
kinek Lipót király kezét nyújtotta, a 
belgák királynéje lesz. Nagy az ér­
deklődés, hogy a 71 éves király, mely 
formában kötötte meg uj házaságát.

Mulatságok.
A polgári kör bálja. A Debrecen' 

Polgári Kör saját pénztára javára 1906. é** 
jnuár hó 20-án, az .Arany Bika" szálló-'» 
di-ztorinóbon, Magyari testvérek zenekan 
közreműködésével zártkörű tánc*mulatságot 
rendez. Belépő díj : Személy-jegy 3 koron" 
Család jegy (4 személyre) 8 kor. Páholy jegy 
(4 személyre) 8 kor. (s, einóly-jegy uern szü*
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su^oa.) Fvlülfiztit jbí-kct köszönattel fogadunk 
és hirlapilag nyugtázunk. Jegyek csakis t*. 
meghívó előmuttttástt mellett vd.thatók Borsos 
Kata, Ccithy Ferencz, líj. Gytlrky Sándor es 
Marion Gyuin urak üzletében, a kör helyi- 
»ugobsn Piacz-utcza 7 és eUo u pénztárnál. 
Kot dote este 8 órakor.

Hareza betörőkkel.
Kiisdelem as utcifcn.

— Távirati tudóait&s. —
Budapest, jsn. 10.

A József körút 3d. számú ház fel­
ügyelője tegnap este telefonon értesí­
tette a főkapitányságot, hogy a hazban 
öttagú betöröbanda garázdálkodik. Az 
ügyeletes rendőrtiszlviselö Sárközy és 
Simon detektiveket küldte ki a botö 
lök elfogására, Hosszas kutatás után 
a zsiványok megszimatolták a vesze­
delmet és elbújtak, de rájuk találtak a 
pinczelejárónál.

A betörök nem várták meg, mig 
megkötözik őket, fölrohantak a lépc ö- 
köii, félrelökték a rendőröket s mint­
hogy e kaput a házmester bezárta, az 
udvarra nyíló ajtón át betörtettek a 
házhat* levő kocsmába. A detektívek, 
akik erre az eshetőségre is számítottak 
ós becsukattók a kocsma utczára nyíló 
ajtaját is, utánuk eredtek.

A korcsmában azután rettenetes 
dulakodás támadt köztük. A rendőrök­
nek két rablót sikerült hamarosan ár 
talma!lanná tenni, a többi azonban 
hevesen és kitartóan elleniállt. Egyi­
kük, akiről később kiderült, hogy Pel- 
Cöároski Ferencznek hívják, kertészle­
gény a a rendőrség régi ismerőse, egy 
törés alkalmával zsákmányolt, antik, 
nagy értékű tőrrel védekezett. Rátámadt 
Sárközy detektivre, a ki csak társa 
ébi r é-ének köszönhette, hogy nem 
szúrta keresztül. A zsivány erre Simon­
nak fordult s keresztül ütötte tőrével 
a detektív jobb kezét.

A kocsmáros és a házmester se­
gítségévéi hosszas huzavona után 
végre mégis sikerült a garázdálkodó 
Letörőket ártalmatlanná termi s be­
vinni a főkapitányságra, ahol letar­
tóztatták őket. Hármuknak a személy­
azonosságát nyomban megállapították. 
Eőiuöíör Béla 2JL éves csapos, a fön­
tebb említett Pelcsarovszki Fen.nez 
-ő Öves kertésztegény és Reich Gyula 
18 éves szabdsegéd, többször bünte­
teti, , nótárius gonosztevők, a kikre 
eddig' öt betörést bizonyítottak. Ők 
fosztotok ki két társukkal, a kik teg­
napi kihallgatásuk alkalmával nem ke­
vesebb, dint hat nevet mondtak be s 
a kikről ilyenformán nem tudták meg- 
allapila.u, hogy kicsodák, Markovié« | 
Sándír Hálván tér 2. sz. Tótis Józsefi 
tanárÜiiöi-ut 64. sz. Szalay István ] 
tompa u tca 17. Pechovszky Richard 
epitéíy Ó-utca 41. és Baditz Lon a 
Nap-utca 18. számú lakásait. A betö - 
röirt ma délben átkisérték az ügyészi 
íoglúza s betöréses lopás, hatóság 
elles erőszak és súlyos testi sértés 
cinen megindították ellenük az eljárást.

í906. január ll.

Letartóztatták ma reggel Berger 
Adóit 18 éves szabót, akire rabi/.onyult, 
hogy ö volt á banda orgazdája,

A neki átadott ruhanemüeket át­
alakította s csak miután igy felismer- 
hete tienné tette, hozta azokat forga­
lomba. A nyomozást a banda eddig 
ismeretlen taglal kilétének megállapítá­
sára és büniaj tromuk kiegészítésére 
folytatják.

Piacz-Utcza 61. szám alatt épült
kétemeletes bérházban több rendbeli 
modern lakás

azonnal kiadó.
Értekezhetni a tulajdonosnál Fischer 

Adolf Piacz u. 61. szám alatt.

Terménytőzsde.
bcliviircz K. úebreczeni biuoiuáuyus távirati jeleníti e.

Budapest 1906. január 10 
Készáru változatlan.

1906. októberi buzz . .
1900. áprilisi buzn . .

októberi rozs 
10: 6. áprilisi rozs .

októbeti zab . . 
1906. áprilisi zab 
1906. májusi tengeri 
1906. júliusi „
1905. aug. ,

szeptemb -ri 
1906 szepmberi repeze

17.28,-30 

14.12. 14

13 70. -72

-.‘—.‘-85

Ky iSttéar9.

„Henneberg-seSyem“
kizárólag ! — fekete, fehér és színes 00 krajczárlól 11 
■ >5 ig métere blouzoknnk es női ruháknak, franko clvá 
lUOlva a házhoz szállítva (lazdng mintaválasztékot for 
clnlo postával, HENNEBERG selyemgyára Zürich.

1
ajánljuk

a legdivatosabb báli kelméinket. 120. 
cm. s-.óles fehér és színes fcanczia ba
tikokat. Selymek: Chrislalin Badium, 
longerrette, Palit messalisse, Lyonsaise

dlvatoa bá:i spinekben.
Egyes beosztott, íélig kész, himzett- 
batiszt és csipkével díszített selyem 
ruhák 20 koronától feljebb. Selyem és 
csipke sálak, legyezők, báli keztyftir, 
fehér és színes áttört harisnyák, nagy 

választékban, olcsó szabott árakhoz.

Szabó Lajos Fiai
DEBBECZEH, Rózsa-tér. 

Vászon, divat, szónyegáiuházában,

Donogan éa Somossy
czégnél

DEBHECZEN, Kistemplombazár,

már megkezdődött a

nagy újévi vásár
Feltűnő olcsó árak és csak jó mi­
nőségű áruk kerülnek eladásra.

fflyiregyházán

újonnan épített fónyirda
kedvező feltételek mellett

azonnal eladó
esetleg bérbe kiadó.

Értekezhetni flreskó Sámuel ács­
mesternél Nyíregyházán.

5- Szölővesszö

a
i?
03

00

Férfi ing sima 1 frt, hajtásos 120 krtól.

VJévi

alkalmi tárgyak.
Női ing 50 krtól, háló köntös 65 krtól, disz 
kötény 25 krtól, selyem kendő 80 krtól, 
fekete disz kötény 40 krtól, gyermek ruhák, 
női- és gyermek reform és empír kötények, 
'in és leány fehérneműnk óriási raktár. 
Plüss, bársony, zsenllia, kasmír, posztó és 
flanel kendőkben dns választék. Az idény 
elóhaladtával az összes téli árn csikkek 
tetemesen leszállított árban árusítnak el.

Ooazpoiy János utóda
Főtér, Tisza-palota.

i {tallér 12 krtól, kézellő 20 krtól.

A világhírű

„Delaware“
adja a legjobb bort !

A phyioxerának ellent áll!! 
Oltani, permetezni nem kell!!

A szőlészet kincse.
Leírását és árjegyzéket irigyen küldünk 

bárkinek.

Szőlőoltványok
mérsékelt áron kaphatók I

H Nagymennyiségű sima és gyö- 11 
keres Delaware vessző eladás. 11

Czim :

Szigyárfd és Takáts
szőlötelep tulajdonosok.

Telep : 1
Központi iroda: Felső Segesd Somogy rr.
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Kl eiiaálja ? A legolcsóbb ezmőjavitast szak 

ez erűén Debreezenben. Szabd György czi 
pész, Cserepes-utcza 18. szám alatt.

Boíionyek, diszuiuvek, mmdenuemu könyven 
uj ea használt állapotban potom ároc 
kaphatók Harinatby könyvüzletébou Bű- 
vészlterí-u. 14. Régiségek megvételnek 
Könyvek részletfizetésre is kaphatók. Te- 
lolon 374.

ápró Mritetisek
1) itóie id fillér, «ómul mindet srú 4 b
i «ekUo'áb hirdeti» t1’ f=Ué'. Vast»* betukhíi .út­
it tt mtoden isö l .miér. Vidéki IttdakoiÍHaSMl 

tessék vélaszkélfegel csalóim,

Kíssebbsierü üzlethelyiség kiadó Kossuth- 
utcza 6. Értekezhetni ugyanott Boros 
Testvéreknél.

Villamos csengők, te- 
villámhárUókKöhögésnél legjobb ezukor a Borsy fele pe 

metefíi C'.ukorka. Kapható Jósa éa Jona 
dtogueritt, Budai ezukrászda és minden 
jobb fiiszerüzlotbeo.

„Tiszti szivarka hüvely“ valódi Egypiomi 
„Verge egészségi papírból* minden darab 
beszólt n cotin fogóval ellátva e-akis 
Merkiinél kapható Füvészkert-u. 14 Tele­
fon 374., mert ott van a világhírű „Prog- 
res* égisz égi hüvely gyár fúrok.ára s 
csak ett kapható 100 dt». Tiszti hüvely 
10 kr. Rakőczy 14 kr. Amire 12 kr. 
Kiing 8 kr. _______

NapbarnitotT arezokra legjobb a „Fáy crém* 
mely hó iehérré, bársony puhává és üdévé 
teszi az arezot. 1 tégely 1 korona, hozzá 
való szappan 1 korona, kapható GrÓSZ 
Hagy Ferencz gyógyszerésznél Kossuth- 
utcza, „Arany egyszarvú“ gyógyszertár,Í Gummi és rézbélyegzők, festékpárna, 

pecsetnyomó, tzámozógép és Ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be- 
sí érezhetők az Első debreczeni rug­
gyanta-bélyegző gyár és nyomdában 

Simonffi u'cza 5. sz.

f
| berendezését minden tér 

t jedelemben, javítását és 
I évi gondozását legju- 
' táncosabban és jótállás 
^ mellett eszközli Földvári 

L debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 
Kossutb-utcza 1. szám 

sz udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak­
tál a. Képes árjegyzék ingyen. -- Telefon

Ä város legforgalmasabb helyén

egy üzlet
más vállalat miatt 
azonnal is átadó»

Czim a kiadóban.

Horváth JánosÍHilrXI»cKn azonnil1 4> 5> 6 szá?b' 
enZKOSVelflI lékra mindenkinek, min­
den összegben adóslevelekre, váltókra, 
kötvényekre, életbiztosításokra, zálogtár 
gyakra, részlet visszafizetésre is. 6. Löl­
höffel, Berlin W. 35. Visszbélyeg.

gőzflirész telepen

vágott tölgy tűzifaKohn Hermann Hatvan-u. 17. szám alatti 
üzletében legelőnyösebb fizetési feltételek 
melleit beszerezhető mindenféle kézmü 
áru, továbbá férfi és női felöltők és szö­
vetek heti vagy havi kényelmes részlet­
fizetésre. ___ __

Vasaló lányok iöivéíetnek Konez József
keimeií-stő iníéi-ctében Vár-u. 3.

100 kilogrammonként

kapható.
Nagyobb vételnél árkedvezményIklésné és Társa (bőrönd) koffer gyártó műhelye 

Debreczen, Piaca utcra 26. nagytőzsde mellett. Hagy 
raktárt tart saját gyártmányú kézi és láda koffe­
rekben, saját gyártmányú utazó, piaezi és iskola

etta- és dohánytáskákban, kézi táskák, szivar-, czi„ 
tárnákban. Javítások és megrendelések pontosan és \ 
ölesén eszközöltetnek.

Férfi és női rubáki.t legjobban tisztit és javít 
Eíek András Egy húz tér 3. szám. Debreczen specialitása

Kitűnő borok. Asztali ó bor 1 liter 32 kr. 
Magyarádi ó 1 li er 40 kr. Szegszárdi 
veres 1902. évi 40 kr. Szegszárdi veres 
1900. évi 48 kr. Magyar pezsgőbor 1 üveg 
120 kr Kontsek Gézánál Főüzlet Kossutb- 
utcza. Fióküzlet Gsspó-utcza. 

a világhírű »örvényesen védettHomokkert 11. j. 169. számú hái 320 négy­
szöge. szőlőterülettel, jövedelmez 500 
koronát, 5000 boronáéit szabad kézből 
eladó. A vóie’hez csak 1400 korona szük­
sége-. Értekezhetni lehet a tulajdonom] 
Hon okkert I. járás 34. szám. alatt. féle, saját gyártmánya

Cítmlestési és szobafestői munkák a legszebb 
kivitelben és olcsó árban vállaltainak 
Schuller Sámuel szoba- és czimfestőnél 
Simonffy u. 25. Ugyanott tanuló fizetéssel 
fölvétetik.

kályhaezüstözőMájusra keresek egy 3 vagy 4 szobás lakást 
vagy egész házai bérelni. Ajánlatok „Má­
jus* czimen a szerkesztőségbe czim-
zendők. ellátvaSzobaiéin;

Megrendel 
szifonéi :

Neumann Nándornál,
íestéknagykereskedő. 

DEBRECZEN, Hatvan utcza 5 szám,
Viszonteladóknak árkedvezmény,

Csekély heti vagy havi részletekben jbesze- 
rezhető Kaiser Salamon Debreczen leg 
nagyobb részletáruházában Hatvan u. 2. 
Vászon, Kézitluáru, férfi és női készrehák, 
felöltők, őszi és tavaszi gallérok, fiú és 
leány- öltönyök, tükrök, képek és nádszék 
kék. Mérték utáni öltönyszövetekből óriási 
választék. Tisztviselők, hajdúk, rendőrök 
és gyári munkásoknak 15 százalék ár­
engedmény.

Molnár lenő lüszerkereskedő Piacz-utcza 12. 
sz. (Stenczinger-ház) ajánlj 1 liter szalon 
petróleumot 16, 1 nagy üveg Brázay féle 
sősborszesz 90, 1 kis üveg Brázay-féle 
sósborazesz 45, 1 ko vegyes tea sütemény 
75, 1 ko Családi Guba kávé 180, 1 dkg 
„Molnár“ féle tea keverék 06, Óriási ma­
róni 20 kr. Mindenféle rumok és likőrök 
a legolcsóbb árban.

Egész Debreczen nézete Szaltog maradékokCsipke maradékok
félárban. félárban

hogy

liwy F, czógnél Kékre festett kirakatVigyázz
24. e*röfös és női dívái; áruháza, Debreczen Píacz-u

Jól és olcsón lehet vásárolni női divat és legújabb angol kelméket, úgy rumburgi vásznakat, mint ain- 
denféle damast árut, szövet garnitúrái, szőnyeg, függöny és bútor kelméket.

Saját készítésű Paplanom a legjobb és legolcsóbb minden minőségben és színben, állandó nagy váliszték 
van -Raktáron ; legújabb :
1 mtr. Rádium 120 cmt. széles Irt. 2 50. 1 Bír 80 cmt. siéles Batiszt
1 mtr. Chrístalín 120 cmt. széles . irt. 175. 1 mtr. 120 cmt- széles Batiszt

Guffirozott crep fodor minden színben mtr. 22 kr.
1 drb. selyem színházi Blous (divatos) 5 75, — ugyanolyan hímzett elejü 7.50 kr,

Menyasszonyok S! I csakis itten vásároljanak!

35. 38 45.
50. 55. <$5

Nyomatott Hoíln uou u Krouo'yV.z aoi-vvuyonidájubaii DeLrecztnben, a főpostával szemben


